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　　1.照明計算 

2.情報処理
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照明計算
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15000[lm] 15000[lm]
(1)ランプAのみを着けた場合のA’の水平面照度[lx]は？ 

[lx] 

(2)ランプA,Bを着けた場合のCの水平面照度は？ 

 

 

(AとBからの照度の合成) 

EA′ 
=

15000[lm]
4π(4[m])2

= 75

EC = 2 ×
15000[lx]
4π × 52

× cosθ = 2 ×
15000[lx]
4π × 52

× 4/5

= 76.4θ
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情報処理 
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→
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2019 18 b 選択肢はブロックの積だから…

(X + Y + Z) ⋅ (X + Y + Z)
一つずつ計算する
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2019 18 b 選択肢はブロックの積だから…

(X + Y) ⋅ (X + Y + Z)
一つずつ計算する
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2019 18 b 因数分解のためのゾンビ方式
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復習
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1.照明計算の場合は出るパターンはほとんど決まっている 

2.論理回路は、実際に1,0を自分で代入してみて考える 

3.難しい問題を飛ばしても6割は取れる 



ⒸLese & えなじお 電験革命 All rights reserved

最後までご視聴　 
ありがとうございまし
た！

@arairuca

Twitterもやってま
す！ 次回もお楽しみに！

電験3種用
書き込み式最強計算ドリル
Amazonで販売中！！

https://twitter.com/riron_saisoku

